
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL. ATA DA SESSAO SOLENE PARA POSSE DO 

SENHOR VALDINEI APARECIDO DE OLIVEIRA AO CARGO DE PREFEITO E DO 

SENHOR NOEL DE FREITAS AO CARGO DE VICE-PREFEITO DO MUNICÍPIO DE 

CONGONHINHAS. 

Aos 19 dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, na Câmara Municipal de 

Congonhinhas, Estado do Paraná, sob a presidência do Vereador José Fidelis da Silva 

estando presentes os vereadores: Aparecido Renato Honório, Ademar Alves Cardoso, 

Cleber Mariano da Silva, Cleilson da Silva, Everton Carlos Machado, José Fidelis da 

Silva, Livercino Domingues, Ricardo Batista dos Santos e Valdinei Luca da Silva. Foi 

aberta a sessão e foi realizada uma oração pelos presentes.  

Após o Ilustre Presidente considerando o ato solene, foram chamados os Senhores Valdinei 

Aparecido de Oliveira e Noel de Freitas, oportunizou a ocupar a tribuna e a prestarem 

compromisso: “Prometo defender e cumprir a Constituição do Estado do Paraná 

e Lei Orgânica do Município, observar as leis, promover o bem geral do 

Município de Congonhinhas e desempenhar com lealdade e patriotismo, as 

funções do meu cargo”. Após a entrega do comprovante da diplomação, foram 

realizadas as assinaturas dos termos de posse, diante do qual, cumpridas as formalidades 

determinadas pela Lei Municipal maior e a ordem regimental, o Senhor Presidente declarou 

empossados os Ilustríssimos Senhores Valdinei Aparecido de Oliveira ao Cargo de 

Prefeito e Noel de Freitas ao cargo de Vice-Prefeito do Município de Congonhinhas/PR. Na 

sequência oportunizou aos eleitos que fizessem o uso da palavra para o pronunciamento de 

posse.  

Na conjunção da mesa diretora, 1° Secretário Cléber Mariano da Silva, e demais pares. Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a boa ordem dos trabalhos e não 

tendo mais nada a tratar, encerrou a reunião, do que para constar a presente ata, que vai 

assinada pela advogada Karla de Fátima Yamashita, Sr. Presidente, 1º Secretário e demais 

vereadores. 
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